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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«ФОРУМ АГРАРНИХ ІННОВАЦІЙ: НОВЕ ЗЕРНЯТКО 2026»

Коли: 18 - 19 червня 2026 року

Місце проведення: Україна, м. Настасів, Тернопільська область

Про захід:  Корпорація «Агропродсервіс» традиційно проведе «Форум аграрних інновацій: Нове Зернятко» у селі Настасів — масштабну 
галузеву подію, що об’єднує виробників сільськогосподарської продукції, представників аграрного бізнесу, науковців і постачальників сучасних 
технологій. У межах форуму відвідувачі зможуть ознайомитися з експозиціями компаній-учасників, що представлять новітні рішення для аграрного 
сектору, відвідати демонстраційні поля та дослідні ділянки, де будуть показані сучасні сорти культур, технології їх вирощування. 

Мета заходу: Метою форуму є популяризація сучасних аграрних інновацій, демонстрація практичних рішень для ефективного ведення сільського 
господарства та створення платформи для обміну досвідом між учасниками аграрного ринку. Захід спрямований на розвиток професійних 
контактів між виробниками, постачальниками технологій та інвесторами, а також на формування нових партнерств, що сприятимуть підвищенню 
ефективності аграрного виробництва та сталому розвитку аграрного сектору.

З приводу реєстрації: +380443343410, +380673524496, +380979033860, agroprodservis@gmail.com

Аграрний форум
18.06

«AGROPETROL 2026»

Коли: 16 квітня 2026 року

Місце проведення: Україна, м. Київ

Про захід: AgroPetrol — це галузевий івент, що об’єднує постачальників енергоносіїв (нафтопродукти, природний газ, електроенергія) з кінцевими 
споживачами — аграріями, транспортними та промисловими компаніями, а також мережами АЗС, у форматі швидких зустрічей (Speed Dating), доповненому 
конференційною програмою з політичними та ринковими сесіями, участю державних органів, аналітиків і профільних експертів. Захід відроджується та 
розширюється за ініціативи НафтоРинку та ExPro Consulting як ключова платформа для професійного нетворкінгу в енергетичному секторі.

Мета заходу: Мета заходу — створити ефективну платформу для прямих переговорів і встановлення ділових контактів, що сприяють укладанню 
контрактів між трейдерами та споживачами енергоносіїв, а також розвитку партнерств із банками, юридичними компаніями та постачальниками 
енергетичного обладнання. Формат Speed Dating дозволяє максимально швидко та результативно налагодити співпрацю й знайти нові бізнес-
можливості.

Контакти для довідок: +380731028385, info@expro.com.ua

Конференція 16.04

«DLG FELDTAGE»

Коли: 16 - 18 червня 2026 року

Місце проведення: Німеччина, м. Бернбург, International DLG Crop Production Centre Bernburg

Про захід: DLG Feldtage — провідна польова виставка сільськогосподарських культур у Німеччині, що відбудеться в Міжнародному центрі рослинництва 
DLG у Бернбурзі, приблизно за 40 км на північ від Лейпцига. На дослідних ділянках і демонстраційних майданчиках будуть представлені інновації та актуальні 
рішення у сфері рослинництва, селекції, захисту рослин, добрив і сільськогосподарських технологій, а також консультаційні послуги для аграріїв. Німецьке 
сільськогосподарське товариство (DLG) представить новітні розробки у сфері автоматизації, цифровізації та застосування штучного інтелекту в рослинництві.

Мета заходу:  Метою виставки є демонстрація сучасних технологій та інновацій у рослинництві, обмін знаннями між фахівцями аграрного сектору та 
налагодження професійних контактів між учасниками ринку. У межах технічної програми, зокрема під час Дня ланцюга доданої вартості (Value Chain Day), 
представники всього агропродовольчого ланцюга — від виробників до переробної промисловості та торгівлі — зберуться для обговорення актуальних 
викликів галузі та розвитку співпраці, а платформа DLG CropNight створить додаткові можливості для неформального нетворкінгу.

Контакти для довідок: +4906924788345, j.friedewald@dlg.org

Виставка
16.06

22.04
«BLACK SEA GRAIN. KYIV — 2026»

Коли: 22 - 23 квітня 2026 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 2A, Готель Інтерконтиненталь / онлайн

Про захід: BLACK SEA GRAIN. KYIV-2026 — це міжнародна конференція, присвячена стратегічному розвитку агросектору до 2030 року з 
фокусом на інвестиції, енергонезалежність, переробку та експорт високотехнологічної продукції, що об’єднує понад 500 делегатів із 25+ країн 
і 300+ компаній. Подія охоплює ключові теми — від нової архітектури агробізнесу та економічних прогнозів до глобальної конкуренції й ролі 
Чорноморсько-Дунайського регіону у світовій продовольчій системі.

Мета заходу: Мета заходу — сформувати стратегічне бачення розвитку аграрного ринку України та Чорноморського регіону, сприяти залученню 
інвестицій і посиленню конкурентоспроможності бізнесу через експортні стратегії та інновації. Конференція створює платформу для діалогу між лідерами 
ринку, державними інституціями та міжнародними експертами для пошуку ефективних рішень у новому геополітичному контексті. Особливий акцент 
зроблено на довгострокових партнерствах і практичних інструментах розвитку агробізнесу.

.З питань реєстрації: +380992207242, +380507861310, uac-info@ukragroconsult.org

Конференція

з катастрофічним скороченням зрошення, 
деградацією ґрунтів, падінням врожайності та 
зростанням посушливості. Багато населених 
пунктів досі залежать від тимчасових схем 
водопостачання, буріння свердловин або 
підвезення води автоцистернами. Війна також 
спричинила сотні зафіксованих пошкоджень 
дамб, очисних споруд, трубопроводів, насосних 
станцій та каналів – лише задокументованих 
інцидентів уже понад 230. Крім того, повністю 
зруйновані такі великі водні канали, як канал 
Дніпро–Донбас та Каховський магістральний 
канал, а Північно-Кримський і Керч-
Єнікальський перебувають в окупації та 
сильно постраждали під час неї.

У сільській місцевості півдня, де зникли 
зрошувальні системи, люди змушені шукати 
альтернативні джерела води для городів, 
худоби, побуту – часто за десятки кілометрів. 

Попри все, в Україні триває робота над 
адаптацією. Держводагентство, науковці, 
міжнародні партнери розробляють нові 
підходи до водозбереження: крапельне 
зрошення, локальні водойми, очищення 
стоків, перехід на менш водомісткі культури. 

Всесвітній день водних ресурсів 2026 
року в Україні – це не лише нагадування 
про глобальну проблему, а й привід чесно 
подивитися на власні рани. Війна перетворила 
воду з ресурсу на зброю, але вона ж може стати 
й інструментом відбудови.

WATER AND GENDER: WHERE WATER FLOWS, EQUALITY GROWS - 
ОФІЦІЙНА ТЕМА ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ 2026 РОКУ

22 березня 2026 року світ відзначає 
Всесвітній день водних ресурсів – одну з 
найважливіших дат ООН, присвячену прісній 
воді та її ролі в житті планети. Цьогорічна 
глобальна тема звучить як «Вода та гендер: 
де є вода – там зростає рівність» (Water and 
Gender: Where water flows, equality grows). 
Це офіційна тема Всесвітнього дня водних 
ресурсів 2026 року, яку встановив UN-Water 
(міжвідомчий механізм ООН з питань води та 
санітарії).

Вона підкреслює, що водна криза на 
планеті впливає на всіх, але найважче – на 
жінок та дівчат, які в багатьох суспільствах 
зазвичай несуть основний тягар збору води, 
догляду за гігієною родини. 

Переважно це стосується країн, де доступ 
до водних ресурсів значно обмежений через 
дефіцит води або значні масштаби забруднення 
води. Однак ті військові та екологічні злочини, 
які Росія вчиняє в Україні, якраз спрямовані на 
зменшення водних ресурсів і доступу до чистої 
води взагалі. Тож ця міжнародна кампанія, 
яка закликає до рівності щодо розпоряджання 
водними ресурсами, актуальна і для нашої 
країни й набуває особливо гострого й болісного 
звучання. 

Більш як дванадцятирічна війна 
завдала водному господарству країни 
колосальних, частково незворотних втрат. 
Наймасштабнішою трагедією залишається 

підрив Каховської ГЕС у червні 2023 року 
– екоцид, визнаний більшістю країн світу. 
Внаслідок терористичного акту повністю 
зникло Каховське водосховище, яке містилило 
близько 18 км³ води та забезпечувало питне й 
технічне водопостачання для мільйонів людей, 
зрошення понад 500–750 тис. га земель, роботу 
промислових підприємств і судноплавство. 
Сьогодні на місці колишнього «моря» нова 
екосистема: степ, що відроджується, молоді 
вербові гаї, повернення диких тварин, але 
водночас – критичний дефіцит води на півдні 
і в центрі. 

Окрім Каховського, під час війни була 
знищена низка менших водосховищ, що 
також скоротило водні ресурси України і 
призвело до каскаду локальних екологічних 
катастроф, які доповнюють загальну картину 
одного великого екоциду, який Москва вчиняє 
як проти України та сусідніх з Україною країн 
на кшталт Молдови (вона постраждала від 
забруднення Дністра), так і проти всього світу, 
адже мінування та забруднення Чорного й 
Азовського морів – це забруднення всього 
Світового океану, бо наслідки екоциду не 
мають кордонів. 

Україна фактично втратила третину 
своїх господарсько-придатних водних 
ресурсів. Південні області – Херсонська, 
Запорізька, Миколаївська, частково 
Одеська та Дніпропетровська - зіткнулися 

Більш як дванадцятирічна війна завдала водному господарству країни колосальних, частково незворотних втрат
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ЯК УКРАЇНСЬКИМ ВИРОБНИКАМ ГОРОХУ ВИЙТИ НА РИНОК КИТАЮ
25 березня 2026 року стало відомо 

про офіційне відкриття ринку Китайської 
Народної Республіки для українських 
виробників гороху. Про це пише 
Держпродспоживслужба. Відповідний 
дозвіл було надано Департаментом 
карантину тварин і рослин ГМА Китаю 
після ретельного аналізу технічних 
та відеоматеріалів, що демонстрували 
умови роботи українських підприємств та 
можливості наших лабораторій.

Ключові факти щодо нової торговельної 
можливості:

–  Наразі китайська сторона 
зареєструвала два українських підприємства 
зі зберігання та переробки, які безпосередньо 
брали участь в аудиті. Саме вони мають 
першочергове право на старт експорту.

–  Держпродспоживслужба вже 
включила до переліків ще 3 суб’єкти 
господарювання, що планують експорт, та 
4 агрогосподарства, які вирощують горох 

ІНДІЙСЬКІ ТАНКЕРИ ОБІЙШЛИ ОРМУЗ СПЕЦІАЛЬНИМ МАРШРУТОМ
За повідомленням інформаційного 

порталу ЦТС (із посиланням на індійські ЗМІ), 
25 березня 2026 року два індійські танкери — 
Jag Vasant та Pine Gas — успішно пройшли 
Ормузьку протоку. Судна транспортують 
стратегічно важливу партію зрідженого 
вуглеводневого газу (СВГ).

Особливістю цього рейсу є те, що танкери 
рухалися виключно за маршрутом, який був 
офіційно визначений іранською стороною 
для суден, що отримали відповідний дозвіл 

на прохід. Весь процес транзиту перебуває 
під безпосереднім моніторингом уряду Індії, 
що підкреслює високу значущість вантажу та 
складність поточної ситуації в регіоні.

Очікується, що танкери прибудуть до 
пунктів призначення — портів Дахедж, Кандла 
або Мундра — у період з 26 по 28 березня. 
Успішне проходження цієї ділянки є критично 
важливим для стабільності енергопостачання 
Індії, яка значною мірою залежить від імпорту 
вуглеводнів через акваторію Перської затоки.

спеціально під вимоги КНР. 
–  Експорт здійснюється суворо 

відповідно до Протоколу фітосанітарних 
вимог. Для нових гравців обов’язковим є 
виконання вимог спеціальної Дорожньої 
карти, яка регламентує кожен крок — 
від контролю шкідників на полі до умов 
пакування та логістики.

Цей крок став можливим завдяки 
спільним зусиллям Посольства України 
в КНР, Держпродспоживслужби та ГС 
«Співтовариство виробників і споживачів 
бобових України». Фахівці зазначають, що 
вихід на ринок Китаю суттєво підвищить 
рентабельність вирощування бобових в 
Україні та диверсифікує наші експортні 
потоки.

Вся необхідна документація, включаючи 
текст Протоколу та перелік сертифікованих 
підприємств, уже доступна на офіційному 
вебпорталі Держпродспоживслужби у 
розділі фітосанітарних вимог КНР.

незамінним високопротеїновим кормом. 
У 2026 році українські підприємства 
продовжують нарощувати інвестиції 
в модернізацію олійноекстракційних 
заводів, орієнтуючись на принципи 
енергоефективності та екологічності 
виробництва. Така стратегія дозволяє не 
лише забезпечувати внутрішні потреби 
харчової та кормової промисловості, а й 
зміцнювати лідерські позиції України як 
надійного постачальника рослинних олій на 
глобальному рівні. Стабільність цього тренду 
свідчить про зрілість ринку та готовність 
вітчизняних виробників до довгострокового 
планування в умовах мінливої світової 
економіки.

СОЄВА ОЛІЯ: ОДИН З НАЙПЕРСПЕКТИВНІШИХ ЕКСПОРТНИХ 
ПРОДУКТІВ УКРАЇНИ

В Україні вже кілька років поспіль 
зберігається стійка тенденція до значного 
збільшення виробництва соєвої олії, що 
виводить цей сектор харчової промисловості 
на новий рівень стратегічного значення. У 
2026 році переробка сої всередині країни 
демонструє стабільну динаміку росту, що 
зумовлено як сприятливою кон’юнктурою 
на світових ринках, так і поступовою зміною 
моделі вітчизняного агробізнесу в бік 
глибокої переробки сировини. Про це пише 
АПК-Інформ.

Аграрії та переробники дедалі частіше 
віддають перевагу експорту готової продукції 
з високою доданою вартістю замість продажу 
необроблених бобів, що дозволяє значно 

посилити фінансову стійкість господарств. 
Розвиток потужностей із випуску соєвої олії 
супроводжується впровадженням сучасних 
технологій екстракції та очищення, що робить 
український продукт конкурентоспроможним 
навіть на найвимогливіших міжнародних 
майданчиках, включаючи ринки 
Європейського Союзу та Азії.

Експерти ринку наголошують, що 
зростання виробництва соєвої олії є логічним 
наслідком збільшення посівних площ під 
соєю та покращення врожайності культури 
в різних регіонах України. Важливим 
фактором сталого тренду є також розвиток 
тваринництва, де соєвий шрот — побічний 
продукт переробки — залишається 

Виробництво соєвої олії в Україні демонструє стійке зростання кілька років поспіль

США ДОЗВОЛИЛИ ПРОДАЖ 140 МЛН БАРЕЛІВ ІРАНСЬКОЇ НАФТИ
Згідно з офіційним повідомленням 

Міністерства фінансів США, про яке 
інформує видання «The Page», Сполучені 
Штати тимчасово зняли санкційні 
обмеження на реалізацію іранської нафти та 
нафтопродуктів. Йдеться про колосальний 
обсяг — близько 140 млн барелів сировини, 
що фактично перебувала у «заручниках» на 
танкерах у відкритому морі.

Міністр фінансів США Скотт Бессент 
підкреслив, що ця ліцензія має чітко 
обмежений характер: вона розповсюджується 
лише на ту нафту, що була завантажена на 
судна до 20 березня поточного року. Дозвіл 
діятиме до 19 квітня і не передбачає нових 
контрактів на видобуток чи закупівлю. 

Головна мета Вашингтона — наситити 
ринок додатковими обсягами сировини, щоб 
збити цінову напругу, яка виникла через 
воєнні дії на Близькому Сході та загрози 
судноплавству в Ормузькій протоці.

Ситуація на нафтовому ринку 
залишається критичною. Нагадаємо, що 
після ударів Ірану по газових родовищах 
19 березня ціни на еталонні марки нафти 
знову пішли вгору: Brent торгується на рівні 
$112,04, а WTI сягнула $97,28 за барель. 
Тимчасове розблокування іранських запасів 
розглядається як інструмент стабілізації, що 
має запобігти катастрофічним прогнозам 
про зростання ціни до $180 вже до кінця 
квітня.

ДО «ТУЗЛІВСЬКИХ ЛИМАНІВ» ПРИЛЕТІЛИ РІДКІСНІ СІРІ ЖУРАВЛІ
Національний природний парк 

«Тузлівські лимани» знову став прихистком 
для величних мандрівників. Близько 70 
сірих журавлів, занесених до Червоної книги 
України, зробили зупинку на піщаній косі 
парку після тривалого перельоту з Африки.

Чому це важливо?
Еколог Іван Русєв наголошує, що такі 

заповідні території є життєво необхідними 
«заправними станціями» для мігруючих 
видів:

–  Короткий перепочинок: Журавлі 
використовують прибережні території 

лиманів для відновлення сил перед 
фінальним кидком на північ — до боліт 
Полісся, де вони будуть гніздуватися.

–  Безпека та спокій: Попри близькість 
фронту та постійні загрози, збереження тиші 
та цілісності екосистем у парку дозволяє 
рідкісним птахам успішно завершувати 
свою міграцію.

–  Червонокнижний статус: Сірий 
журавель (Grus grus) потребує особливої 
охорони, оскільки знищення його природних 
оселищ по всій Європі призводить до 
скорочення популяції.

АНАЛІТИКИ ПРОГНОЗУЮТЬ ЗДОРОЖЧАННЯ ОГІРКА

Цього тижня українські тепличні 
комбінати переглянули відпускні ціни 
в бік підвищення. Наразі продукція 
відвантажується за ціною 135–175 грн/
кг ($3,07–3,98/кг). Це в середньому на 10% 
дорожче, ніж наприкінці минулого тижня, 
та на третину дорожче за аналогічний період 
минулого року. Про це повідомляє East fruit.

Основним фактором здорожчання 
став «сонячний дефіцит»: хмарна погода 
та похолодання призвели до зниження 
врожайності в українських господарствах. 

Ситуацію загострив сезонний фактор в 
Туреччині — поставки імпорту скоротилися 
до мінімуму, що дозволило місцевим 
виробникам диктувати свої умови на тлі 
стабільного попиту.

Проте журналісти та аналітики 
заспокоюють споживачів: поточний стрибок 
цін може бути короткочасним. Очікується, 
що з покращенням погоди та збільшенням 
вибірки в місцевих теплицях, ринок знову 
відчує тиск пропозиції, що призведе до 
зниження вартості.

Через несприятливі погодні умови та скорочення поставок з-за кордону, вартість тепличного огірка в Україні зросла на 10% за тиждень
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відбудови агросектору, оскільки власна 
збиральна техніка дозволить значно 
оптимізувати витрати фермерів під час жнив. 
У 2026 році інвестори та державні інституції 
об’єднують зусилля для впровадження 
інноваційних рішень, включаючи елементи 
цифрового землеробства та автоматизації в 
нових моделях техніки. Такі кроки не лише 
посилюють позиції українських виробників на 
внутрішньому ринку, а й створюють серйозний 
експортний потенціал для просування бренду 
«Зроблено в Україні» на міжнародній арені, 
доводячи спроможність нашої інженерної 
думки конкурувати з глобальними лідерами 
галузі.

Україна робить стратегічний крок до 
зміцнення продовольчої та технологічної 
безпеки, запускаючи нові потужності з 
виробництва тракторів та розробляючи плани 
з повного відновлення випуску вітчизняних 
зернозбиральних комбайнів. У 2026 році 
розвиток власного сільськогосподарського 
машинобудування став одним із ключових 
пріоритетів економічної політики держави. 
Запуск нових лінійок тракторів орієнтований 
на задоволення потреб як малих фермерських 
господарств, так і великих агрохолдингів, 
пропонуючи техніку, адаптовану до 
специфічних українських ґрунтів та 
кліматичних умов. Основним акцентом 

нової виробничої стратегії є максимальна 
локалізація компонентів, що дозволяє не 
лише створювати нові робочі місця, а й 
суттєво знижувати залежність аграріїв 
від дороговартісного імпорту та дефіциту 
запчастин на світових ринках. Про це пише 
UkrAgroConsult.

Паралельно з тракторним напрямком, 
провідні українські машинобудівні 
підприємства за підтримки уряду 
працюють над технічною документацією 
та виробничою базою для відновлення 
випуску комбайнів. Відродження цього 
сегменту машинобудування розглядається 
як критично важливий етап післявоєнної 

Українські виробники планують відновити випуск вітчизняних зернозбиральних комбайнів

УКРАЇНА ВІДНОВЛЮЄ ВИПУСК ТРАКТОРІВ ТА КОМБАЙНІВ

УКРАЇНА ТЕСТУЄ ЯПОНСЬКУ ТЕХНОЛОГІЮ БЕЗҐРУНТОВОГО 
ЗЕМЛЕРОБСТВА

Україна стала майданчиком 
для випробування революційної японської 
технології вирощування овочів. У Київській 
області запрацювала перша теплиця-
лабораторія, де томати та огурці ростуть не 
в землі чи на гідропоніці, а на спеціальному 
наноматеріалі.

Як працює «ґрунт майбутнього»?
Замість звичної землі японські фахівці 

запропонували використовувати прозору 
плівку, що за властивостями нагадує 
ущільнений гідрогель.

Бар’єр для вірусів: Наноплівка вільно 
вбирає воду та поживні речовини, але блокує 
бактерії та віруси. Це дозволяє вирощувати 
продукцію без пестицидів і гербіцидів.

Екологічність: Рівень нітратів у таких 
овочах у кілька разів нижчий за допустимі 
норми, що робить їх ідеальними для 

здорового харчування.
Економія ресурсів: Технологія 

потребує значно менше води та добрив, 
ніж традиційна гідропоніка, що критично 
важливо в умовах зміни клімату.

Шанс для замінованих територій
Головна перевага цієї розробки — 

можливість отримувати врожай там, де 
ґрунт пошкоджений бойовими діями або 
замінуванням. Оскільки коріння рослин 
розвивається безпосередньо в плівці, якість 
навколишньої землі не має значення.

Законодавчий бар’єр: Попри 
інноваційність, вертикальні ферми та 
подібні лабораторії в Україні наразі не 
мають статусу сільхозпроизводителів через 
відсутність земельних ділянок. Це обмежує 
їхній доступ до державних субсидій та 
програм підтримки, як-от Ukraine Facility.

Державне підприємство «Морський торговельний порт «Чорноморськ» розпочинає унікальний експеримент із цифровізації портових послуг
з найбільш інвестиційно привабливих в 
агропромисловому комплексі.

Незважаючи на значні успіхи, у 2026 
році перед молочним сектором стоять нові 
завдання, зокрема подальше приведення 
стандартів якості у відповідність до 
вимог ЄС та пошук нових ринків збуту 
в умовах глобальної конкуренції. Проте 
результати 2025 року заклали міцний 
фундамент для довгострокового розвитку. 
Експерти прогнозують, що збереження 
поточної динаміки дозволить галузі 
не лише утримувати високі прибутки, 
а й продовжувати масштабування 
виробництва, створюючи нові робочі місця 
та зміцнюючи економіку країни. Молочний 
прорив став яскравим прикладом того, як 
інновації та гнучкість управління можуть 
трансформувати традиційний сектор у 
потужний двигун експорту.

ЯК УКРАЇНСЬКІ ВИРОБНИКИ МОЛОЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ ПОДВОЇЛИ 
ПРИБУТКИ ЗА РІК

Молочна промисловість України за 
підсумками 2025 року продемонструвала 
вражаючі фінансові результати: сукупний 
прибуток підприємств галузі зріс майже 
вдвічі порівняно з попереднім періодом. 
Такий стрімкий злет став можливим 
завдяки поєднанню кількох стратегічних 
факторів, серед яких ключовими стали 
оптимізація виробничих процесів, 
розширення експортних можливостей та 
стабілізація внутрішніх закупівельних цін 
на сировину, інформує VKURSI. У 2025 році 
українські переробники зробили ставку 
на продукти з високою доданою вартістю 
— тверді сири, вершкове масло та молочні 
консерви, що дозволило значно підвищити 
маржинальність бізнесу навіть в умовах 
логістичних викликів. Аналітики ринку 
зазначають, що модернізація заводів, яка 
тривала протягом останніх років, нарешті 

почала приносити відчутний економічний 
ефект.

Окрему роль у зростанні 
прибутковості відіграла цифровізація 
ланцюжків постачання та впровадження 
енергоефективних технологій, що 
дозволило знизити собівартість готової 
продукції. У 2025 році багато компаній 
успішно переорієнтувалися на ринки 
Європейського Союзу та Близького Сходу, 
де попит на якісну українську молочну 
продукцію залишається високим. Крім 
того, державна підтримка тваринництва 
та розвиток великих молочно-товарних 
ферм забезпечили переробні підприємства 
стабільним обсягом якісної сировини 
екстра-класу. Це дало змогу не лише 
забезпечити внутрішній попит, а й 
посилити конкурентні позиції України на 
глобальній арені, роблячи галузь однією 

Аналіз стрімкого фінансового зростання молочного сектору України
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

GreenInfo

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 40009, Сумська обл., місто Суми, вул.Засумська, будинок 12Д 

380984609334
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок 

головного користування на території лісового фонду Сумського надлісництва 
філії «Північний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України». Контактний номер телефону Сумського 
надлісництва філії «Північний лісовий офіс» ДП «Ліси України» – 050 163 06 
22.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі понад 1 

га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна проводити 
поступові рубки головного користування та проведення суцільних рубок 
головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 га 

на всіх ділянках.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Сумська обл. Сумський р-н
Сумська обл. Роменський р-н
Сумська обл. Конотопський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Буринська міська територіальна громада, Андріяшівська сільська 
територіальна громада, Вільшанська сільська територіальна громада, 
Коровинська сільська територіальна громада, Липоводолинська селищна 
територіальна громада, Недригайлівська селищна територіальна громада, 
Роменська міська територіальна громада, Синівська сільська територіальна 
громада, Хмелівська сільська територіальна громада, Бездрицька сільська 
територіальна громада, Білопільська міська територіальна громада, 
Верхньосироватська сільська територіальна громада, Ворожбянська міська 
територіальна громада, Лебединська міська територіальна громада, 
Миколаївська сільська територіальна громада, Миропільська сільська 
територіальна громада, Нижньосироватська сільська територіальна 
громада, Річківська сільська територіальна громада, Садівська сільська 
територіальна громада, Степанівська селищна територіальна громада, 
Сумська міська територіальна громада, Хотінська селищна територіальна 
громада, Юнаківська сільська територіальна громада, Миколаївська селищна 
територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Сумська обл. Сумський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду Сумського 

надлісництва філії «Північний лісовий офіс» ДП «Ліси України», у межах 
Сумського, Сумського (Низівського), Піщанського, Могрицького, Глинського, 
Недригайлівського, Недригайлівського (Липоводолинського), Роменського, 
Роменського (Томашівського) лісництв, що розташовані в межах Сумського, 
Роменського та Конотопського районів Сумської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Сумська обл. Сумський р-н.
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 15300, Чернігівська обл., Корюківський р-н, місто Корюківка, 

ВУЛИЦЯ ДУДКО, будинок 46
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок 

планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Площа Сумського надлісництва філії «Північний лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» 
складає 99 038,1152 га. Щорічний обсяг рубок головного користування у 
межах колишнього ДП «Сумське лісове господарство» запроектовано 32,35 тис. 
м³ на площі 101,2 га, в тому числі захисні ліси – 0,16 тис. м³ на площі 0,6 га, 
рекреаційно-оздоровчі ліси – 32,19 тис. м³ на площі 100,6 га. Щорічний обсяг 
рубок головного користування у межах колишнього ДП «Роменське лісове 
господарство» запроектовано 27,26 тис. м³ на площі 100,0 га, в тому числі 
експлуатаційні ліси – 23,13 тис. м³ на площі 84,4 га, захисні ліси – 2,58 тис. м³ 
на площі 10,2 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 1,55 тис. м³ на площі 5,4 га.

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення 
лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та 
листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу 
- лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил 
пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 
№ 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під 
час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання 
відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; 
управління відходами проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 

головного користування на території лісового фонду Районного комунального 
спеціалізованого лісогосподарського підприємства «Корюківкаліс». Проведення 
суцільних санітарних рубок на підставі спеціального дозволу – лісорубного 
квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. Контактний номер 
телефону – +380 (67) 727-37-80, +380 (98) 450-25-95, +380 (99) 271-30- 80.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного користування на площі 

понад 1 га в межах захисних лісів, де згідно чинного законодавства можна 
проводити поступові рубки головного користування та проведення суцільних 

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

17600
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

18888
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ФІЛІЯ «ПІВНІЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО

ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ», 45456197

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
РАЙОННЕ КОМУНАЛЬНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ

ПІДПРИЄМСТВО «КОРЮКІВКАЛІС», 05389126

соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 
населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 
елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити 
відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу надовкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 

про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на 
довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 
У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі 
відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське 
обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на спеціальне використання лісових 
ресурсів – лісорубні квитки,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Північним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2, ovd@me.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}
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рубок головного користування на площі понад 1 га на інших ділянках. 
Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних рубок здійснюється 
шляхом створення лісових культур, та сприянням природному поновленню 
відповідно до лісорослинних умов та наявності достатньої кількості насінників.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користування на площі понад 1 

га на всіх ділянках. Лісовідновлення після проведення суцільних санітарних 
рубок здійснюється виключно шляхом створення лісових культур.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Чернігівська обл. Корюківський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Корюківська міська територіальна громада, Холминська селищна 
територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Чернігівська обл. Корюківський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 

Районного комунального спеціалізованого лісогосподарського підприємства 
«Корюківкаліс». Лісові масиви розташовані в межах Корюківського району 
Чернігівської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Чернігівська обл. Корюківський р-н.
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються 

оскільки територія підприємства є визначеною, а кожний конкретний 
лісогосподарський захід запроектований державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно до її фактичного стану.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

Площа Районного комунального спеціалізованого лісогосподарського 
підприємства «Корюківкаліс» складає 14 848,9 га. Щорічний обсяг рубок 
головного користування запроектовано в об’ємі 36,23 тис. м³ ліквідної деревини 
на площі 153,1 га, в тому числі захисні ліси – 2,17 тис. м³ на площі 10,7 га, 
експлуатаційні ліси – 34,06 тис. м³ на площі 142,4 га. Щорічний обсяг суцільних 
санітарних рубок запроектовано в об’ємі 6,21 тис. м³ на площі 27,6 га, в тому 
числі захисні ліси – 1,56 тис. м³ на площі 6,4 га, експлуатаційні ліси – 4,65 тис. 
м³ на площі 21,2 га. Проведення суцільних санітарних рубок у відповідності до 
Акту поточного лісопатологічного обстеження від 12 листопада 2025 року на 
площі 133,1 га.

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховувати вимоги «Правил рубок 

головного користування» та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 липня 1995 р. № 555, щодо розміщення 
лісосік, дотримання термінів примикання, допустимих площ хвойних та 
листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі спеціального дозволу 
- лісорубного квитка. Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Правил 
пожежної безпеки в лісах України» затверджені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 
№ 278 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 
328/10608). При складанні карти технологічного процесу розробки лісосік 
враховувати вимоги Законів України «Про охорону навколишнього природного 
середовища», «Про рослинний світ». Під час розробки дотримуватись Наказу № 
17953 від 27.11.2023 р. «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки і 
здоров’я на роботі працівників лісового господарства та під час виконання робіт 
із зеленими насадженнями» (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
13 грудня 2023 р. за № 2167/41223), щодо безпечного виконання всіх робіт, 
пов’язаних з веденням лісового господарства та лісової промисловості, а також 
робіт із зеленими насадженнями.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні технічній 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки складається технологічна карта 

розробки лісосіки, додаткового еколого-інженерного захисту не потрібно.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення технологічних операцій 
на лісосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників буде використовуватись 
привізна вода; поверхневі та підземні води при здійсненні планованої 
діяльності не використовуються; ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під 
час трелювання та вивезення деревини; управління відходами – зберігання 
відходів здійснюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних норм; 
подальше управління проводиться на основі договорів із спеціалізованим 
організаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, пов’язаний з 
роботою двигунів техніки і транспорту та їх обслуговування; біорізноманіття – 
присутність людей та обладнання на технологічних майданчиках; навколишнє 
соціальне середовище – вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб 
населення, промисловості, створення нових робочих місць, відрахування 
податків до місцевого бюджету); клімат і мікроклімат – процес технологічних 
операцій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин; навколишнє 
техногенне середовище – планована діяльність не спричиняє порушення 
навколишнього техногенного середовища. У разі виявлення пам’яток 
архітектури, історії і культури, зон рекреації, культурного ландшафту та інших 
елементів техногенного середовища в межах території здійснення планованої 
діяльності, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та поступові рубки головного 

користування та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля передбачається відповідно до 
вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (стаття 6) та постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та 
фінансування оцінки впливу на довкілля» (додаток 4).

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні 
квитки,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”)

що видається Північним міжрегіональним управлінням лісового та 
мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2, ovd@me.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-
31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 
та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

1.  Планована діяльність
Планованою діяльність є продовження видобування торфу шляхом 

розширення меж спеціального дозволу на користування надрами №785 
від 13.02.1997 р. родовища торфу «Засвіття Ситнелюк», за рахунок нової 
ділянки №6 та південної частини ділянки №1 зі збільшенням виробничих 
потужностей родовища. ТОВ «АГРОБІОСТАНДАРТ» розробляє родовище на 
підставі спеціального дозволу №785 від 13.02.21997 р. виданого Державною 
службою геології та надр України (наказ про внесення змін від 29.04.24 р 
№200 в зв’язку з розширенням меж). При видобуванні фрезерного торфу 
на родовищі «Засвіття Ситнелюк» передбачається використовувати наявне 
видобувне устаткування, транспортні засоби та відпрацьовану технологію 
ведення робіт. Проектна потужність видобутку торфу на родовищі «Засвіття 
Ситнелюк» становить 90,0 тис. т на рік. Видобутий на родовищі «Засвіття 
Ситнелюк» фрезерний торф в більшій своїй кількості (95%) використовується 
для виготовлення торфобрикетів, решта (5%) слугує сировиною для 
виробництва компостів. Враховуючи гірничотехнічні умови розробки площ 
розширення меж, безпосередню прилеглість до ділянок в межах спеціального 
дозволу, передбачається однакова з основними запасами технологічна схема 
видобування фрезерного торфу. Видобування фрезерного торфу відбувається 
сезонно впродовж 129 днів: початок сезону – 10 травня, кінець сезону – 15 
вересня

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

“АГРОБІОСТАНДАРТ” 43065223
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 48100, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, місто Теребовля, 
вул.Мазепи І., будинок 7

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50

Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який  розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, Спеціальний дозвіл на 
користування надрами Міністерством економіки, довкілля та сільського 
господарства України, Державною службою геології та надр України Зу “Про 
оцінку впливу на довкілля”, Кодекс про надра України

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час:  15.04.2026 10:00;
1  Лінк:  https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.

php?MTID=m372a9425804db572be89f673a63d3e1b Номер наради: 2792 605 
5722 Пароль: AakfvyHr433 ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua (044) 206-31-
40; (044) 206-31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua (044) 206-31-
40; (044) 206-31-50 Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 
особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 807 аркушах.
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Звіт з оцінки впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Оголошення про початок громадського обговорення
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 

ознайомитися з ними
1.  Прилісненська сільська територіальна громада за адресою: 44614, 

Волинська обл., Камінь-Каширський район, с. Прилісне, вул. Сойне, буд. 
1-Б, e-mail: prylisne.otg@ukr.net, тел.: (03376) 98520. Контактна особа: голова 
громади - Терещенко Ігор Ілліч.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

1.  Планована діяльність
Проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду 

Звенигородського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України». 
Площа Звенигородського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» 
Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» 
складає 56616,2699 га. Планована діяльність здійснюється на території лісового 
фонду Звенигородського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» ДП 
«Ліси України», в межах Катеринопільського, Хлипнівського, Шполянського, 
Юрківського лісництв. Лісові масиви розташовані в межах Уманського 
та Звенигородського районів Черкаської області. Проведення суцільних 
санітарних рубок у відповідності до Актів поточного лісопатологічного 
обстеження від 12 вересня 2025 року на площі 48,1 га. Контактний номер 
телефону Звенигородського надлісництва філії «Центральний лісовий офіс» 
ДП «Ліси України» – 096-77-18-875.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ “ЦЕНТРАЛЬНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС” ДЕРЖАВНОГО 

СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ 
УКРАЇНИ” 45625546
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 18009, Черкаська обл., місто Черкаси, пров.Медичний, будинок 4
( місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua (044) 206-31-40, 
206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна 
особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається Міністерством 
економіки, довкілля та сільського господарства України Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з 
моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 
назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом 
господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, 
стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі 
в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням 
до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого 
строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться 
у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

15584

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час:  23.04.2026 10:00;
1  Лінк:  https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyo-

fukraine-ru/j.php?MTID=medd663c81ccf03a5d204fb5f9b53aca1 Номер наради: 
2731 729 4375 Пароль: Pi7Y9RppbR2 ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої 
діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 

особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку 
громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 610 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного 
у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними

1.  Звенигородська міська територіальна громада: 20202, Черкаська 
обл, Звенигородський район, м. Звенигородка, просп. Шевченка, буд. 63 
Контактна особа: голова – Саєнко Олександр Якович, тел. 04740-2-20-60; 

2.  Калинопільська (раніше Катеринопільська) селищна територіальна 
громада: 20501, Черкаська обл, Звенигородський район, селище Калинопіль, 
вул. Соборна, 12 Контактна особа: голова – Коваленко Володимир Андрійович, 
тел. (04742)2-24-39; 

3.  Мокрокалигірська сільська територіальна громада: 2 20540, 
Черкаська обл., Звенигородський район, с. Мокра Калигірка, вул. Богдана 
Хмельницького, буд. 21 Контактна особа: голова – Пипа Вікторія Вікторівна, 
тел. 04742-91242, 067-954-76-55. 

4.  Шполянська міська територіальна громада: 20600, Черкаська обл., 
Звенигородський район, м. Шпола, вул. Лозуватська, 59 Контактна особа: в.о. 
міського голови – Сторчак Анатолій Володимирович, тел. (04741)2-01-28. 

5.  Паланська сільська територіальна громада: 20340, Черкаська обл., 
Уманський район, с. Паланка, вул. Грушевського, буд. 11 Контактна особа: 
голова – Петро Федорович Кучеренко, тел. 04744-99442, 04744-99431.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 

може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

1. Планована діяльність
Продовження видобування вуглеводнів та спорудження (буріння) 

свердловин в межах спеціального дозволу на користування надрами 
Горобцівсько-Відрадненського родовища від 16.12.2022 № 6658 до 
складу якого, в тому числі, входять Горобцівське, Відрадненське, 
Західно-Відрадненське родовища. Метод розробки родовища – на 
виснаження, режим – газовий. Кінцева продукція – газ природний, 
конденсат, супутні корисні компоненти: гелій, етан, пропан-бутани. 
Роботи по провадженню планованої діяльності буде здійснювати філія 
Газопромислове управління «Полтавагазвидобування» Акціонерного 
товариства «Укргазвидобування». Контактний номер телефону: (044) 
461 29 72.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 
(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої 

діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “УКРГАЗВИДОБУВАННЯ” 

30019775
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та 
по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер 
паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – 
Романенко Юлія Сергіївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактна особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати 
оцінки впливу на довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з 
оцінки впливу на довкілля з планованої діяльності щодо продовження 
видобування вуглеводнів та спорудження (буріння) свердловин в 
межах спеціального дозволу на користування надрами Горобцівсько-
Відрадненського родовища від 16.12.2022 № 6658 до складу якого, в тому 
числі, входять Горобцівське, Відрадненське, Західно-Відрадненське 
родовища, що видається Міністерством економіки, довкілля та сільського 
господарства України. Закон України “Про оцінку впливу на довкілля”.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його 
видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про 
час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з 
моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у 
назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом 
господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу 
на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має 
право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, 
стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому 
числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із 
внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться 

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про 
початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 20.04.2026 12:00;
1Лінк:  https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyo-

fukraine-ru/j.php?MTID=me17dba382d82bac5d8f7ca735fb80625 Номер 
наради: 2790 077 2015 Пароль: hxMsaNy3M77 ;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 
планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – 
Романенко Юлія Сергіївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну 
особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і 
пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 ovd@me.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних 
оцінок у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – 
Романенко Юлія Сергіївна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 
контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку 
громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 411 

аркушах.
повідомлення про плановану діяльність.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля 
та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, 
зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого 
громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у 
приміщеннях: 

1.  Мачухівська сільська територіальна громада: 38754, Полтавська 
область, Полтавський район, село Мачухи, вулиця Історична, будинок 
1. Контактна особа – сільський голова: Білокінь Валерій Васильович, 
e-mail: machyhu@ukr.net, тел. 0532-644233, 099-4308420. 

2.  Решетилівська міська територіальна громада: 38400, Полтавська 
область, Полтавський район, місто Решетилівка, вулиця Покровська, 
будинок 14. Контактна особа – міський голова: Дядюнова Оксана 
Анатоліївна, e-mail: otg@resh.gov.ua, тел. 05363-21380. 

3.  Новосанжарська селищна територіальна громада: 39300, 
Полтавська область, Полтавський район, селище Нові Санжари, вулиця 
Центральна, будинок 23. Контактна особа – селищний голова: Супрун 
Генадій Іванович, e-mail: upravlinnya@novosanzharskagromada.gov.ua, 
тел. 05344-31495.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 
від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ГОРОДОЦЬКЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ЛІСОГОСПОДАРСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГОРЛІС»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лісового фонду Городоцького спеціалізованого 
лісогосподарського підприємства «ГОРЛІС» № 61/6101-14362/1 від 23.03.2026 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-14362/2 від 23.03.2026 р. 

ІНФОРМУЄ
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мережі TEN-T.
Окрему увагу на засіданні приділили 

залізничній логістиці у напрямку портів 
Великої Одеси. Заступник міністра Олексій 
Балеста представив механізм усереднення 
тарифних відстаней, який покликаний 
збалансувати інтереси вантажовідправників. 
Через безпекові ризики Укрзалізниця часто 
змушена змінювати маршрути на довші, 
що здорожує доставку. Запропоноване 
встановлення єдиної середньої тарифної 
відстані забезпечить сталість витрат для 
бізнесу незалежно від фактичного шляху 
прямування потяга. Також Рада вирішила 
направити на повторне погодження проєкт 
постанови щодо компенсації інвестицій у 
стратегічні об’єкти портової інфраструктури 
та взяла до відома запуск пілотного проєкту 
в порту «Чорноморськ» із надання послуг 
через систему «Prozorro.Продажі».

КАБМІН ГОТУЄ ЗАПУСК ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИХ ЗОН У РІЧКОВИХ 
ПОРТАХ

13 березня 2026 року відбулося чергове 
засідання Координаційної ради з питань 
розвитку конкурентного середовища 
у морських портах під головуванням 
заступника міністра розвитку громад та 
територій Андрія Кашуби. Головною подією 
зустрічі стала презентація та одностайна 
підтримка експериментального проєкту, 
спрямованого на підвищення стійкості 
експортних маршрутів Дунайського 
кластеру. Проєкт розрахований на два роки 
і має на меті стабілізацію вантажопотоків та 
створення конкурентних умов для бізнесу в 
умовах воєнних ризиків. Запропонований 
комплекс заходів включає створення 
єдиної Дунайської філії ДП «АМПУ», 
запровадження спеціальної фінансової 
моделі з високим рівнем реінвестування 
прибутку у флот та інфраструктуру, а також 
застосування розумних тарифних стимулів, 

що дозволять залишати портові збори в 
регіоні для його подальшого розвитку.

Реалізація цього експерименту 
дозволить зберегти ключову роль портів 
Ізмаїл та Рені в експортно-імпортній 
логістиці України, гарантуючи стабільну 
роботу 56 стивідорних компаній та 
зростання вантажопотоку до 2,5 млн тонн 
на рік. Окрім економічних показників, 
проєкт має значний соціальний ефект, адже 
дозволяє зберегти близько 2000 робочих 
місць безпосередньо в портах та понад 
3500 робочих місць в АТ «Укрзалізниця». 
Важливим стратегічним напрямком також 
визначено створення індустріальних 
парків на вільних ділянках портів та ПрАТ 
«Українське Дунайське пароплавство», що 
відкриває нові можливості для залучення 
інвестицій та поглиблення інтеграції 
України до європейської транспортної 

Нова залізнична модель для дунайської логістики

для блокування шкідливих ініціатив.
Вже у 2026 році Міністерство 

економіки видало позитивний висновок 
на будівництво вітряків на полонині Руна 
фірмі, пов’язаній із колишніми політиками-
регіоналами, причому підготовчі роботи 
та вирубка пралісів розпочалися ще до 
отримання офіційних дозволів. На фоні цих 
подій петиція Тупікова вимагає негайного 
розширення мережі заповідних територій, 
включаючи створення заказників «Вільний 
Свидовець», «Полонина Гостра», «Полонина 
Красна» та національних парків «Величні 
Карпати» і «Верховинський». Збереження 
цих територій є не лише національним 
обов’язком, а й ключовою умовою виконання 
міжнародних зобов’язань України, без 
яких неможливе повноцінне післявоєнне 
відновлення суспільства та інтеграція в 
європейський екологічний простір.

БИТВА ЗА КАРПАТИ: ОФІС ПРЕЗИДЕНТА З П’ЯТОЇ СПРОБИ 
ЗАРЕЄСТРУВАВ ПЕТИЦІЮ ВЕТЕРАНА-ЕКОЛОГА

На офіційному сайті Офісу Президента 
України з п’ятої спроби нарешті 
оприлюднили петицію №22/262246-еп 
“Щодо невідкладних дій для збереження 
природи та культурної спадщини 
Українських Карпат” ветерана та 
відомого еколога Андрія Тупікова, яка 
стала справжнім маніфестом захисників 
природи. Автор звернення, який ще з 
лютого намагався зареєструвати документ, 
вимагає від глави держави невідкладного 
внесення до Верховної Ради законопроєкту 
щодо особливих умов сталого розвитку 
Карпатського регіону.

Основна мета законодавчої ініціативи 
полягає у запровадженні суворого 
мораторію на суцільні рубки лісів та будь-
яке масштабне будівництво інженерної 
інфраструктури на територіях, що 
розташовані вище 1000 метрів над рівнем 

моря, а також на інших ділянках, що мають 
критичне значення для збереження водних 
ресурсів та біорізноманіття. Андрій Тупіков 
наголошує, що в умовах російської агресії, 
яка завдає нищівних ударів по екології 
країни, ми не маємо права власноруч 
масштабувати ці втрати, руйнуючи 
унікальні ландшафти Карпат заради 
вузькогалузевих інтересів.

Ситуація довкола захисту гірських 
масивів загострилася через низку 
резонансних подій останніх років, зокрема 
через прийняття у 2025 році так званого 
«закону Ігоря Мазепи», який фактично 
легалізував старі схеми дерибану 
зелених зон, встановивши десятирічний 
термін давності для претензій держави. 
Додатковим ударом по природоохоронній 
галузі стала ліквідація Міндовкілля, що 
позбавило екоактивістів профільного органу 

Петиція Андрія Тупікова про захист Карпат: вимоги заборони рубок та забудови
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які в умовах війни роблять усе можливе і 
навіть більше.

Лікування туберкульозу справді 
стало більш сучасним і відповідає 
міжнародним стандартам. Якщо раніше 
система передбачала розгалужену мережу 
протитуберкульозних санаторіїв, то сьогодні 
більша частина лікування проходить 
амбулаторно.

Сучасні моделі амбулаторного лікування 
передбачають прийом препаратів, які вже 
за три тижні роблять людину безпечною 
для оточуючих і членів її родини. Водночас, 
як наголошує Оксана Джус, лікування має 
тривати до повного завершення, а не лише 
до покращення самопочуття.

Щоб пацієнт дотримувався приписів, 
за ним здійснюється медичний супровід. 
Загалом роль громади та суспільства у 
профілактиці й лікуванні туберкульозу 
є визначальною. Саме тут відбулися 
ключові зміни у підходах до боротьби із 
захворюванням.

«Первинна медична допомога відіграє 
ключову роль у забезпеченні інтегрованої 
моделі контролю туберкульозу на 
рівні громади. Людина є рівноправним 
партнером у процесах профілактики та 
лікування. Ми, сімейні лікарі, зважаємо 
на потреби людини, її особливості 
та життєвий досвід — це запорука 
успішного залучення пацієнта до процесу 
збереження його здоров’я», - наголошує 
Оксана Джус

Тож головна порада від фахівців: 

ТУБЕРКУЛЬОЗ МОЖНА ПОДОЛАТИ: ГОЛОВНЕ ЗА ПІДСУМКАМИ 
БРИФІНГУ

Ексклюзив
Щороку 24 березня відзначається 

Всесвітній день боротьби з туберкульозом. Ця 
дата була обрана ВООЗ невипадково. Саме 
24 березня 1882 року Роберт Кох відкрив 
збудника туберкульозу — туберкульозну 
бацилу.

День має на меті привернути додаткову 
увагу до цього небезпечного захворювання, 
підвищити обізнаність суспільства щодо 
його профілактики та лікування, проводити 
бесіди в громадах і освітніх закладах, 
розповідати про сучасний погляд на 
хворобу, розвіювати стереотипи. Зокрема 
такі упередження - туберкульозом легко 
заразитися через предмети побуту; це 
хвороба людей з неправильним способом 
життя; людина, яка лікується або 
лікувалася від туберкульозу становить 
велику небезпеку для оточення; туберкульоз 
– це назавжди, а щеплення від туберкульозу 
болюче й недієве. Насправді, це все стигми, 
які передаються з поколіннями. МОЗ 
наводить ці твердження і пояснює, що 
туберкульоз не так швидко передається, як 
інші інфекції. Зазвичай заражаються люди, 
які проводять з хворим на туберкульоз 
легень тривалий час: приблизна межа – 
вісім годин щодня впродовж трьох місяців 
до початку лікування. У більшості випадків 
навіть тяжкі випадки туберкульозу добре 
лікуються.

Саме з нагоди Всесвітнього дня 
боротьби з туберкульозом 24 березня 
відбувся брифінг на тему: «Так! Ми можемо 

подолати туберкульоз: лідерство — за 
державою, сила — в громадах» за участю 
керівника національної програми імунізації 
Міністерства охорони здоров’я України 
Олександра Заїки, генерального директора 
Центру громадського здоров’я Володимира 
Курпіти, заступниці голови Національної 
служби здоров’я України Наталії Ненюченко 
та директорки Бучанського центру 
первинної медико-санітарної допомоги 
Оксани Джус.

Спікери зупинилися на сучасних 
викликах хвороби, адже складні часи 
завжди загострюють проблему туберкульозу, 
розповіли про нові методи лікування, 
наголосили на важливості щеплень і 
профілактичних заходів.

Із позитивного: попри те, що 
туберкульоз залишається однією з ключових 
загроз громадському здоров’ю, а війна 
лише підвищує ризики його поширення, 
статистичні дані свідчать про зменшення 
кількості нових випадків захворювання 
порівняно з попередніми роками.

За словами Володимира Курпіти, “у 
2025 році в Україні зареєстровано понад 
15,5 тисяч випадків туберкульозу, що на 
15% менше, ніж у 2024 році. Водночас ми 
розуміємо, що через війну частина випадків 
може залишатися недовиявленою. Проте 
наші медики продовжують забезпечувати 
безперервність діагностики і лікування, 
впроваджуючи сучасні підходи”. Варто 
зазначити, що сама  розмова розпочалася 
власне з висловлення вдячності медикам, 

Попри війну та складні умови, в Україні фіксують зниження захворюваності на туберкульоз.

якщо ви відчуваєте симптоми — тривалий 
кашель (понад два тижні), підвищену 
температуру, слабкість, нічну пітливість або 
необґрунтовану втрату ваги — зверніться до 
свого сімейного лікаря. Саме він визначить 
алгоритм обстеження і, за потреби, 
лікування.

«Україна має все необхідне для 
профілактики, діагностики та лікування 
туберкульозу. Йдеться не лише про ліки 
та обладнання, але й про сучасні підходи 
до лікування. Діє оновлений Закон України 
“Про подолання туберкульозу в Україні”, 
затверджено державну Стратегію 
розвитку системи протитуберкульозної 
медичної допомоги населенню на 2024–
2026 роки. Наразі команда МОЗ працює 
над оновленням стандартів відповідно 
до рекомендацій ВООЗ», — зазначив 
Олександр Заїка.

Окремо він наголосив на змінах до 

Календаря профілактичних щеплень, 
зазначивши, що з 1 січня передбачено 
безоплатну вакцинацію всіх дітей після 
перших 24 годин життя (а не до п’яти днів, 
як було раніше), що дозволяє якнайшвидше 
захистити їх від туберкульозу — пояснивши 
таку зміну тим, що більшість породіль за 
сприятливих умов полишають пологовий у 
перші три дні. 

Важливим досягненням є скорочення 
тривалості лікування лікарсько-стійкого 
туберкульозу з 18 до 6–9 місяців. Як 
зазначив Володимир Курпіта,

ключовим фактором успіху залишається 
своєчасне звернення та повне проходження 
курсу терапії.

Заступниця голови НСЗУ Наталія 
Ненюченко повідомила, що у 2026 році 
медичну допомогу за пакетом «Діагностика 
та лікування дорослих і дітей, хворих 
на туберкульоз, у стаціонарних та 

амбулаторних умовах» надають 25 
спеціалізованих закладів. Загальна сума 
договорів становить 681,9 млн грн.

Станом на березень 2026 року 962 
заклади первинної медичної допомоги 
уклали договори з НСЗУ на супровід і 
лікування пацієнтів із туберкульозом. 
Це розширює доступ до послуг і сприяє 
безперервності лікування.

Тож, підводячи підсумки, що варто 
запам’ятати: туберкульоз — виліковний, 
а діагностика і лікування в Україні є 
безоплатними. Чим раніше виявлено 
хворобу, тим вищі шанси на повне одужання.

Сучасна медицина доводить: 
туберкульоз — не вирок. За умови раннього 
виявлення, відповідального ставлення до 
лікування та підтримки з боку медиків і 
громади хворобу можна подолати. Головне 
— не зволікати і звертатися по допомогу 
вчасно.

про вплив пробіотиків на здоров’я ясен.
Чищення зубів після їди: На відміну 

від багатьох інших культур, норвезькі 
рекомендації (Health Directorate of Norway) 
часто наголошують на важливості чищення 
зубів саме після сніданку. Це дозволяє 
видалити залишки їжі та цукрів відразу, а 
фтору з пасти — залишатися на емалі довше. 
Важливе правило: після чищення норвежці 
лише випльовують пасту, але не споліскують 
рот водою, щоб фтор продовжував захищати 
зуби протягом дня.

Досвід Норвегії доводить, що профілактика 
— це комплексний підхід. Сольовий розчин 
очищує, кисломолочний сніданок зміцнює 
емаль зсередини, а фінальне чищення 
створює захисний бар’єр. Сьогоднішнє свято 
— ідеальний час, щоб запозичити ці корисні 
звички та зробити крок до здорової усмішки, 
яка є візитною карткою благополуччя.

СЕКРЕТИ НОРВЕЗЬКОЇ УСМІШКИ: ЯК ТРАДИЦІЇ ЗАГАРТОВУЮТЬ ЗУБИ

20 березня світ відзначає Всесвітній день 
здоров’я ротової порожнини (World Oral Health 
Day). У 2026 році особлива увага прикута 
до скандинавських методів профілактики, 
зокрема досвіду Норвегії. Норвезька культура 
догляду за зубами вважається однією з 
найпрогресивніших у світі, оскільки вона 
поєднує новітні стоматологічні технології 
з глибоко вкоріненими традиційними 
ритуалами. Норвежці з дитинства привчаються 
до того, що здоров’я зубів — це не лише паста та 
щітка, а ціла система звичок, яка починається з 
першими променями сонця.

Ранковий ритуал по-норвезьки: сіль, 
лактобактерії та гігієна

Згідно з етнографічними та медичними 
дослідженнями (зокрема матеріалами NLS 
Norway та публікаціями про скандинавські 
дієтичні звички), традиційний норвезький 
ранок для здоров’я рота часто виглядає так:

Сольове полоскання (Морська сіль): 
Багато норвежців починають ранок не з 
кави, а з полоскання рота теплим розчином 
морської солі. Це давня натуральна практика 
(Natural Oral Health rituals), яка допомагає 
нейтралізувати бактерії, що накопичилися за 
ніч, зменшити набряк ясен та створити лужне 
середовище, несприятливе для карієсу. Сіль 
діє як м’який антисептик, готуючи слизову до 
сніданку.

Кисломолочні продукти (Кефір, йогурт, 
Теттемелк): Скандинавська дієта багата 
на ферментовані продукти. Вживання 
несолодкого йогурту або традиційного 
норвезького молока tettemelk зранку 
забезпечує надходження кальцію та фосфатів, 
які ремінералізують емаль. Крім того, корисні 
лактобактерії в кисломолочних продуктах 
пригнічують ріст патогенної флори в роті, що 
підтверджується сучасними дослідженнями 

Норвезька культура догляду за зубами вважається однією з найпрогресивніших у світі
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безпеку та добробут кожного громадянина.
Всесвітній день відновлення дикої 

природи закликає кожного з нас змінити 
парадигму мислення: ми маємо бути не 
господарями природи, а її частиною, яка 
сприяє зціленню. Сьогоднішній день — це 
час для підтримки екологічних організацій, 
участі у локальних ініціативах з озеленення 
та поширення інформації про важливість 
диких просторів. Ревайлдинг доводить, 
що природа має неймовірну здатність до 
самовідновлення, якщо ми просто дамо 
їй шанс і перестанемо перешкоджати 
її природним ритмам. Це інвестиція у 
майбутнє, де людина і дика природа 
співіснують у гармонії, забезпечуючи 
життєздатність планети для наступних 
поколінь.

ПОВЕРНЕННЯ ДИКОЇ ПРИРОДИ: ЯК РЕВАЙЛДИНГ РЯТУЄ ПЛАНЕТУ

20 березня світова спільнота відзначає 
Всесвітній день відновлення дикої природи 
(World Rewilding Day). У 2026 році ця 
дата набула особливого значення, адже 
людство остаточно перейшло від пасивної 
охорони залишків екосистем до активного 
відновлення природних процесів. Головна 
ідея цього дня — ревайлдинг: стратегія, 
яка передбачає повернення диких тварин 
у їхні природні ареали, відновлення русел 
річок та лісових масивів, щоб природа 
могла знову самостійно регулювати свій 
баланс. Це не просто збереження окремих 
видів, а створення функціональних, 
диких ландшафтів, які здатні ефективно 
поглинати вуглець та протидіяти 
кліматичним змінам, що є критично 
важливим для стабілізації екологічної 

ситуації на планеті.
Процес відновлення дикої природи 

у 2026 році спирається на успішні кейси 
реінтродукції ключових видів, таких як 
зубри, дикі коні та бобри, які виступають 
«інженерами екосистем». Саме вони 
створюють умови для життя тисяч інших 
видів рослин та комах. В Україні, попри 
виклики війни, програми відновлення 
природи продовжують діяти в біосферних 
заповідниках та національних парках, де 
науковці працюють над розмінуванням 
та реабілітацією територій. Відновлення 
степів та заплавних луків стає частиною 
нашої національної стратегії відбудови, 
адже здорова дика природа — це чиста 
вода, родючі ґрунти та стійкість до засух, 
що безпосередньо впливає на продовольчу 

Ревайлдинг — стратегія, яка передбачає повернення диких тварин у їхні природні ареали

стереотипів щодо тримання собак. Наприклад, 
що великій породі потрібна велика площа. 
Зовсім ні, вона може жити у квартирі і вести 
спокійний спосіб життя в стінах, якщо при 
цьому матиме довгі активні прогулянки. 

Тварини легко контактують, дружелюбні. 
Волонтери залюбки розкажуть вам про 
особливості характеру кожної чотирилапої 
особистості.

Придивіться, можливо, ця крихітка - саме 
ваш домашній улюбленець.

Інша частина фестивалю - котики. Дорослі 
і кошенята, більші і менші, грайливі і спокійні, 
але всі однаково заслуговують на увагу, любов 
і турботу.

На фестивалі присутні тварини старші 
3 місяців, вакциновані відповідно до вимог 
ДПСС, у тому числі вакцинацією від сказу,  
вірусних інфекцій, кліщів, бліх, паразитів. 
Кожна тваринка має свій паспорт, який ви 
отримаєте відразу на місці.

Новоспечені батьки отримують корм, 
смаколики, іграшки безкоштовно. І звісно 
- надійного друга, щирого в своїй любові та 
безкорисливого в своїй ніжності.

ЩАСТЯ НА ЧОТИРЬОХ ЛАПАХ: ЯК ADOPTME DAYS ЗМІНЮЄ ДОЛІ

Ексклюзив
20-й фестиваль AdoptMe Days, який 

відбувався цими вихідними на ВДНГ, 
подарував родину 145 собачкам та котикам. Ми 
щасливі, що стільки звірят знайшли власний 
дім, любов та ласку,  і вже не повернуться в 
тісні стіни притулку.

На жаль, не всі тварини знайшли свої 
родини. І люблячі маленькі серця чекають, 
можливо, саме на вас. Наступний фестиваль 
- вже зовсім скоро. Приходьте, знайомтеся, 
запитуйте, допомагайте і обирайте серцем.

Організатори підкреслюють, що коли 
забираєте з притулку одну тваринку, ви 
рятуєте двох, адже в притулку звільняється 
місце для іншої.

Якщо ви поки що в процесі обдумування, 
просто прийдіть, поспілкуйтеся з волонтерами, 
отримайте вичерпну інформацію. Можна 
навіть прогулятися з песиком територією, аби 
відчути контакт та насолодитися спілкуванням.

На фото нижче - хвостики, які сподіваються 
знайти свої родини. А тут ви можете прочитати 
про грудневий фестиваль адопції. На жаль, 
деякі з тварин досі лишаються в притулках.

Всі тварини компанійські, дружелюбні, 
готові стати членами нової родини. Звісно, 
перебуваючи на фестивалі, більшість з них 
стресує, адже опиняються в незвичному місті 
серед великої кількості тварин і людей.

У кожного з них - своя історія. Часто 
- неприємна, іноді - жорстока. Більшість 
хвостиків евакуйовані з небезпечних територій, 
частина - опинилися непотрібними і пережили 
досвід людської зради. Але головне - вони знову 
готові вірити і любити.

Прекрасний Оскар має ніжну вдачу і 
харизматичну зовнішність.

Не всі тварини, які шукають родини, були 
присутні на фестивалі. Велика їх кількість 
лишилася в притулках. 

Певно, і не всі люди, які бажали б стати 
петбатьками, змогли відвідати AdoptMe 
Days. Тож, якщо ви побачили серед цих 
фото тваринку, яку захочете взяти в родину, 
ви можете зв’язатися з організаторами, 
волонтерами, чи нашою редакцією, і ми 
з радістю допоможемо вам зустрітися з 
потенційним домашнім улюбленцем.

Варто зазначити, що існує чимало 

145 собачок і котиків отримали шанс на нове життя під час 20-го фестивалю AdoptMe Days на ВДНГ
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